

南阳日报

NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报
南阳日报社出版

国内统一刊号:CN41-0016 代号:35-25
南阳新闻网网址: http://www.01ny.cn



2020年11月2日 星期一 庚子年九月十七 今日8版 总第14606期

第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议的征求意见对中共中央关于制定国民经济和社会发展的意见

习近平主持并发表重要讲话

新华社北京10月30日电 中共中央8月25日在中南海召开党外人士座谈会,就中共中央关于制定国民经济和社会发展的第十四个五年规划和2035年远景目标的建议听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调,“十四五”时期是我国全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标之后,乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一年。摆在党面前的历史性课题是加强顶层设计和科学规划,继续贯彻落实中共十九大作出的战略安排,制定好中长期发展规划建议,指导全党全国做好未来5年和更长时期经济社会发展工作。

中共中央政治局常委李克强、汪洋、王沪宁、韩正出席座谈会。

民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表陶铸先后发言。他们高度评价在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下我国“十三五”时期经济社会发展取得的成就,赞同中共中央关于制定国民经济和社会发展的第十四个五年规划和2035年远景目标的建议的考虑,并就优化区域经济布局,加快形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,坚持创新引领,强化国家发展战略支撑,完善我国关键装备的技术研发链条,提高产业链供应链稳定性和竞争力,持续巩固脱贫攻坚成果,实施健康中国战略,推进美丽中国建设,加强规划的法治管理,深化开放合作、推动构建人类命运共同体等提出意见和建议。

(下转03版)

省委政法委充分肯定南阳公安工作——守护清朗网络空间“扫网2020”成绩亮眼

本报记者 徐蕾 特约记者 王龙

网络空间天朗气清,生态良好,符合人民利益。网络空间乌烟瘴气,生态恶化,不符合人民利益。今年以来,我市公安机关聚焦群众反映强烈、社会关注的涉网犯罪问题,部署开展“扫网2020”专项行动,截至10月29日,已侦办了十类520余起涉网违法犯罪案件,整治效果显著,赢得省委政法委和市委的充分肯定。

高标站位 精准打击涉网黑恶犯罪

今年6月,为依法严厉打击网络新型犯罪,整治网络乱象,净化网络环

境,提升南阳大城市建设“软实力”,市公安局成立了“扫网2020”专项整治领导小组和办公室,组建了由40名民警组成的涉信息网络黑恶违法犯罪案件攻坚队。相关警种踊跃参赛,各地公安机关积极响应,同时配合纪检监察、网信等部门聚焦网络“套路贷”,利用信息网络威胁他人、强迫交易,利用信息网络侮辱、恐吓他人或者编造、散布虚假信息破坏社会秩序或公共秩序、寻衅滋事等10类网络乱象,合力攻坚,开展打击整治工作。

2019年5月,市纪委监委向市公安局扫黑办通报刘某某涉嫌互联网黑恶犯罪的线索。市公安局迅速抽调扫黑办专人会同邓州市纪委、邓州市公安局开展核查。

(下转03版)

南阳日报社将举办“全媒体开放日”活动,全面展示媒体融合发展成果 11月5日,请您来“玩”新媒体

本报讯(记者姜旭)今年11月8日是第21个中国记者节。为大兴“开门办报”之风,走好全媒体时代群众路线,南阳日报社决定在11月5日举办“全媒体开放日”活动,展示媒体融合发展成果,诚邀社会各界人士现场体验新媒体产品制作流程。

南阳日报社打破观念、体制等方面的藩篱,以互联网思维优化资源配置,变革组织架构,重构业务流程,完善运行机制,推动主力军全面挺进主战场,全力打造新媒体五台(网),即政务新媒体、“直播南阳”云播台、“梅溪视频”云视台、网络技术开发平台和南阳网,还建设了南阳党媒直播高端品牌——党媒访谈

厅,形成纸端、PC端、移动端优势互补、一体化运行新格局。社属新媒体重磅策划持续不断,爆款产品层出不穷,“刷屏”“霸屏”效果明显,影响力和传播力不断增强。南阳日报社媒体融合发展得到省内外新闻界的肯定和好评。

活动当天,市民在参观社属新媒体的同时,可以体验模拟制作云日报、党媒访谈直播、无人机操作、专业设备拍摄视频、H5制作、抖音直播带货等,保管玩到“嗨”。

想参与活动,请与南阳日报社新闻管理中心联系。
联系电话:63137811、15203877767、13949319129、13838997656。②7

高体健到我市调研脱贫攻坚工作

抓好“双业”攻坚 巩固脱贫成果

本报讯(记者高雪)10月28日至29日,省政协副主席高体健深入邓州市、南召县调研指导脱贫攻坚工作。市政协主席张生起参加。

在邓州市,高体健到黄志牧业集团、圣新源公司,详细询问企业生产经营、带贫益贫情况;到杏山旅游管理区韩营村生态旅游小镇,了解生态扶贫、旅游扶贫情况,并走访贫困户。在南召县,高体健走进南河

店镇龙王庙村党群服务中心,认真听取驻村帮扶情况;到南河镇中药材种植基地、云阳镇唐庄村映山红品种桃专业合作社、南召县医养康复中心,详细了解产业扶贫、“四集中”兜底保障情况。

高体健在调研中指出,脱贫攻坚已经到了决战决胜的冲刺阶段,要坚持精准扶贫、精准脱贫,善始善终、善作善成,多措并举巩固脱贫攻坚成

果。要突出抓好就业产业扶贫,因地制宜做大做强特色产业,带动贫困群众稳定增收。要建立健全防止返贫机制,全面加强兜底保障,不折不扣落实各项帮扶举措,确保如期高质量完成脱贫攻坚任务。

省政协副主席张广东,省政协教科文卫委员会主任杨丽萍、副主任李新中,市领导金浩、阿颖、宋惠等参加。②7

新乡党政考察团来我市考察

深化交流合作 携手共促发展

张文深张国伟霍好胜等出席座谈会

本报讯(记者陈琰炜)10月31日,新乡市委书记张国伟带领新乡党政考察团来我市,就农牧及农牧装备制造发展情况进行考察。南阳市委书记张文深、市长霍好胜出席座谈会。

考察团一行实地察看了牧原集团农牧装备研发生产项目,该项目建设农牧装备生产线10条、机器人加工生产线1条,投产后可年产20万台智能机器,年产值10

亿元。

在随后召开的座谈会上,考察团一行详细了解了牧原集团的成长发展情况,并就加强农牧及农牧装备制造的合作进行了深入交流。张国伟说,一路走来,看到了南阳的城市面貌发生了巨大的变化,经济社会呈现出蓬勃的发展势头,尤其是牧原集团数十年如一日专注于生猪养殖,养猪事业发展到大江南北,企业市

值大幅攀升,成为全国农牧第一股,很受震撼,很受启发。我们将认真梳理南阳的经验做法,好好消化吸收,同时希望双方发挥优势,不断深化交流合作,携手共创两市更加美好的明天。

张文深对新乡党政考察团一行的到来表示热烈欢迎。他说,新乡、南阳两市是多年的友好城市,人缘相近、文化相连,都承担着保粮食、保生态的国家责任,都在中

原更加出彩的征程中肩负着重要的责任和使命。真诚希望新乡、南阳两市进一步扩大交流、加强协作、携手奋进,架起两市共同发展的桥梁和纽带,努力为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出新的更大贡献。

新乡市委副书记王新军,市委常委、秘书长谢松民,副市长武胜军,南阳市领导薄学斌、李长江参加座谈。②7

市科学技术协会第五次代表大会召开

谈朗玉曾垂瑞等出席

本报讯(记者范志钦)10月30日,市科学技术协会第五次代表大会召开。省科协副主席谈朗玉、市委副书记曾垂瑞出席会议并讲话。

市领导郭斌、马冰、宋惠出席。谈朗玉强调,南阳市各级科协组织要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,按照市委、市政府

决策部署和全省科协工作整体部署,不断提升为科技工作者服务、为创新驱动发展服务、为提高全民科学素质服务、为党和政府科学决策服务的能力和水平,争当科技创新排头兵,争做新时代出彩河南人,为南阳经济社会跨越发展提供有力的科技支撑和创新引领。

曾垂瑞指出,全市广大科技工作者要坚持正确政治方向,深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,在领会实质、把握要义上下功夫,为落实全会精神、推动南阳创新发展贡献智慧和力量;全市各级科协组织要充分发挥“科技工作者之家”阵地作用,当好科技工作者的“娘家人”;各级党委、政府要加强

和改进对科协工作的领导,重视科技人才队伍建设,落实好各类人才政策,充分激发和释放科技工作者的创新创业活力,为南阳高质量建设大城市注入创新动力,提供科技支撑。

团市委代表市人民团体致贺词。又讯(记者范志钦)10月30日,市科协第五次代表大会选举产生新一届领导班子。市领导李永、郭斌、马冰、宋惠出席。

大会选举于滔当选为市科协主席,王帅伟、王新、张磊、汤建兴、宋展、胡银庆当选为市科协副主席。②7

市领导到西峡县调研督导脱贫攻坚工作 打赢脱贫攻坚 助力乡村振兴

本报讯(记者高雪)10月31日,市委副书记曾垂瑞深入西峡县调研督导脱贫攻坚工作。

在西峡县五里桥镇土槽村,曾垂瑞首先实地察看了该村道路维修、坑塘治理等美丽乡村建设,随后走访了贫困户,认真询问贫困户

家庭生产生活、产业就业帮扶等情况;在土槽村党群服务中心,详细了解脱贫攻坚、村集体收入、驻村帮扶等情况;在土槽村幸福大院,实地了解硬件配套设施建设、运营管理等情况。

曾垂瑞指出,要认真学习贯

彻党的十九届五中全会精神,坚持优先发展农业农村,高质量打赢脱贫攻坚战,全面实施乡村振兴战略,实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,努力让农业更强、农村更美、农民更富。要持之以恒把发展优势产业

作为稳定脱贫的根本之举、长久之策,巩固发展“特”“优”产业,完善与群众的利益联结机制,确保贫困群众稳定增收,不断巩固脱贫攻坚成效。要在提高特困群众“四集中”兜底保障水平上下功夫,采取整合资金、利用社会力量等多种形式,建立健全运营管理机制,确保这一创新举措可持续发展。要实施乡村建设行动,持续开展农村人居环境整治,以乡村治理效能提升为脱贫致富赋能,不断增强农民群众的获得感、幸福感。②7

省委办公厅“互联网+督查”公众号上线运行 邀你晒出身边的“形式主义问题”

本报讯 文山会海、频繁考核、过度留痕、压力“甩锅”、层层加码……形形色色、林林总总的形式主义现象,让基层干部身心疲惫,严重影响了工作效率。

自今年6月份省委办公厅“互联网+督查”平台上线以来,开辟了“基层干部谈减负”留言通道,广泛征集关于整治形式主义为基层减负方面的问题线索、意见建议,帮助解决了基层干部群众反映的基层负担过重、干部不

担当不作为、民生难点堵点等典型问题,有力推动了党中央、省委重大政策措施落地见效。

为深化拓展“互联网+督查”工作,近日,省委办公厅又开通了“中共河南省委办公厅互联网+督查”微信公众号,创设了政策宣传、动态公告、留言通道等3个栏目。这是省委与基层干部群众直接沟通联系的又一桥梁。

据悉,大家关注微信公众号

后,既可以通过平台上的留言通道,反映身边形式主义、官僚主义方面的问题线索、意见建议,还可以及时了解省委督查工作动态、留言问题办理情况、有关政策文件和典型做法等信息。公众号上线以来,仅一周时间就收到近千条留言。

省委督查室有关负责人表示,下一步将加大留言问题办理力度,对基层干部群众反映强烈、带有普遍性的问题线索,将及时

跟进督办,推动问题解决;对反映的一些经验做法和意见建议,将及时总结推广,切实为基层干部减负增能!

留言通道有两个:一是扫描二维码关注微信公众号,进入留言通道;二是通过电脑登录网址: <https://hnswdc.henansw.gov.cn>, 填写提交留言即可。②7



“中共河南省委办公厅互联网+督查”微信公众号二维码

坚定迈向新目标 奋力开启新征程

——我市广大党员干部热议党的十九届五中全会精神



学习贯彻党的十九届五中全会精神

本报记者 刘力果

从城镇到乡村,从街道到社区……连日来,我市广大党员干部群众读报纸、刷微信、看视频,第一时间学习领会党的十九届五中全会精神。大家一致认为,这次全

会站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点,擘画发展蓝图,规划实践路径,作出战略部署,我们要把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到全会确定的各项目标任务上来,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利不

懈奋斗。

倍感鼓舞 催人奋进

宛城区委书记刘中青、西峡县委书记周华锋、鸭河工区党工委书记张智广表示,党的十九届五中全会为我们提出了奋斗目标,绘就了发展蓝图,对我们来说既是鼓舞也是鞭策。在未来的工作中,我们要牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,坚持尊重自然、顺应自然、保护自然,聚焦蓝天、碧水、净土

“保卫战”,全力以赴打赢污染防治攻坚战,扎扎实实推进生态环境保护工作,为南阳生态环保事业贡献绵薄之力。

市扶贫开发办公室主任周大鹏看到全会高度评价决胜全面建成小康社会取得的决定性成就,振奋不已。“十三五”时期,脱贫攻坚成果举世瞩目,5575万农村贫困人口实现脱贫,南阳平均每年减贫10万人以上,实现了78.65万贫困人口脱贫。(下转04版)



铿锵警花社区绽芳华

02版

为患者“肝胆相照” 献大爱医者仁心

08版